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Din iniţiativa MINISTERULUI ECONOMIEI, COMERŢULUI ŞI MEDIULUI DE 

AFACERI, în zilele de 15 şi 16 aprilie 2011, Transgaz a organizat, în colaborare cu 

Transelectrica şi Teletrans, simpozionul cu tema „Protecţia infrastructurii critice 

energetice - Interdependenţe şi dependenţe energetice-comunicaţii”.  

 Problematica infrastructurii critice, preocupările privind definirea şi asigurarea 

protecţiei acestora în sectorul energetic, în accepţiunea comunitară, trebuie să se 

regăsească punctual în programele agenţilor economici de interes naţional.  

 De asemenea, prin prisma interdependenţei dintre subsectoarele energetice, 

respectiv, „electricitate” şi „gaze”, pe de o parte, precum şi în relaţia producător-

transportator-distribuitor (utilizator) pe de altă parte, simpozionul reprezintă un început 

pentru instituirea unui sistem eficient de conlucrare şi comunicare între actorii din piaţa 

energetică naţională şi comunitară precum şi modalităţi de abordare şi de rezolvare, cu mai 

mare operativitate a problemelor care pot să apară. 

 La acest simpozion au participat   reprezentanţi ai Guvernului, ai autorităţilor publice 

responsabile, în sensul OUG nr. 98/2010, ai instituţilor şi firmelor de prestigiu din ţară şi 

străinătate, precum şi din mediul privat şi academic,  personalităţi cu atribuţii decidente, din 

domeniul execuţiei, respectiv prestare de servicii pentru prevenirea evenimentelor 

deosebite, intervenţia şi asigurarea securităţii proceselor tehnologice. 

Desfăşurarea evenimentului la Mediaş reprezintă pentru Transgaz o recunoaştere a 

activităţilor desfăşurate în acest domeniu, dar şi o provocare pentru ceea ce trebuie 

întreprins în viitor. 

Prin statutul său, Transgaz este responsabilă pentru transportul gazelor naturale prin 

Sistemul Naţional de Transport (SNT) în condiţii de calitate, eficienţă economică 

continuitate şi protecţia mediului. 

În acest sens, tema prezentată de gazde, respectiv, „Probleme specifice de protecţie 

a infrastructurii critice în sectorul gazelor naturale” a suscitat un profund interes pentru 

participanţi. 

Prin modul profesionist de abordare s-a convenit ca, astfel de acţiuni să fie reluate în 

viitorul apropiat. 

  



 
 



 
 



 
 

 


